
АНАЛІЗ ОБЛІКОВО-СТАТИСТИЧНОЇ РОБОТИ У ШУМСЬКОМУ 

РАЙОННОМУ СУДІ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЗА ПЕРШЕ

ПІВРІЧЧЯ 2017 РОКУ

1. Шумським районним судом Тернопільської області відповідно до 

Закону України «Про судоустрій і статус суддів», на виконання плану роботи 

Шумського районного суду та листа Територіального управління Державної 

судової адміністрації Тернопільської області проаналізовано стан ведення 

обліково-статистичної роботи суду за перше півріччя 2017 року.

Обліково -статистична робота у Шумському районному суді 

Тернопільської області ведеться відповідно Інструкції з діловодства в місцевих 

загальних судах, апеляційних судах областей, апеляційних судах міст Києва і 

Севастополя, Апеляційному суді Автономної Республіки Крим та Вищому 

спеціалізованому суді України з розгляду цивільних і кримінальних справ, 

затвердженої Наказом Державної судової адміністрації України № 173 від 17 

грудня 2013 року; Положення про автоматизовану систему документообігу суду, 

затвердженого рішенням Ради суддів України від 26.11.2010 року №30 (у редакції 

рішення Ради суддів України

02.04.2015 р. N 25) Погодженого наказом Державної судової адміністрації 

України 02.04.2015 року №45 (із змінами) та інших інструкцій.

2. Робота Шумського районного суду планується на чотири квартали. 

План роботи суду затверджуються головою суду, підписаний керівником апарату 

суду та доведений до відома працівників апарату суду. Робота суду спланована, 

по таким напрямкам:

1) питання організації роботи суду;

2) вивчення і узагальнення судової практики;

3) робота з кадрами.



Плани роботи підшиваються в окрему папку відповідно до Номенклатури 
справ. Після закінчення кварталу, робляться відповідні відмітки про виконання 
поставлених завдань, а також долучаються необхідні матеріали.

Відповідно до планів роботи суду за перше півріччя 2017 року помічниками 
суддів було проведено 7 узагальнень та 2 аналізи щодо розгляду справ різних 
категорій. А саме:

- узагальнення практики розгляду судом кримінальних проваджень щодо 

неповнолітніх за 2016 рік;

- узагальнення судової практики про роботу Шумського районного суду 

за І квартал 2017 рік;

- узагальнення практики розгляду слідчими суддями клопотань про 

обрання запобіжних заходів за 2016 рік;

- узагальнення практики розгляду судом кримінальних проваджень про 

притягнення осіб до кримінальної та адміністративної відповідальності за 

вчинення корупційних діянь за 2016 рік;

узагальнення розгляду судом справ про адміністративні 

правопорушення в порядку статті 130 КУпАП;

- узагальнення практики винесення судом виправдальних вироків за 2016

рік

- узагальнення, практики розгляду судом у 1 кварталі 2017 року 

клопотань, заяв в порядку виконання судових рішень по кримінальних 

провадженнях та кримінальних справах;

- проведено аналіз обліково-статистичної роботи суду та стану здійснення 

судочинства у 2016 році у порівнянні з 2015 роком;

- проведено огляд даних про стан здійснення правосуддя судом за 2016

рік.

Проведено семінарські навчання з працівниками апарату суду щодо 

дотримання Правил внутрішнього трудового розпорядку та Правил етичної 

поведінки державних службовців апарату суду (у формі тестових запитань), 

дотримання Закону України «Про запобігання корупції» а також належної 

взаємодії працівниками апарату суду із засобами масової інформації.



Шумським районним судом, протягом шести місяців, здійснювалося ряд 

організаційних заходів. Керівник апарату Шумського районного суду 

систематично проводила наради працівників апарату суду, на яких

обговорювалися різні інформації та питання організаційного характеру, таких як: 

посиленого вивчення та застосування в роботі оновленого законодавства, 

узагальнення судової практики, необхідності проходження медичного огляду 

працівниками апарату суду, вчасності та належної подачі щомісячних та 

квартальних звітів, обговорення умов електронного декларування, період 

продовження подання електронної декларації, про підготовку суддів, про 

номенклатуру суду, про передачу справ до архіву суду на зберігання, про 

затвердження списку присяжних, які будуть залучатися для розгляду і вирішення 

справ, про утворення конкурсних комісій.

Збори суддів Шумського районного суду у першому півріччі 2017 року 

проведено з таких питань:

- обрання делегата на спільні збори суддів місцевих загальних судів 

Тернопільської області;

- про введення нових колонок у спеціалізацію суддів Шумського 

районного суду т встановлення коефіцієнта складності;

- про обрання судді, який здійснює повноваження з судового контролю 

за дотриманням прав, свобод та інтересів осіб у кримінальному провадженні 

(слідчого судді) Шумського районного суду Тернопільської області;

- щодо визначення дати проведення зборів суддів, щодо обрання на 

адміністративну посаду голови Шумського районного суду;

- про обрання судді, уповноваженого здійснювати кримінальне 

провадження щодо неповнолітніх Шумського районного суду Тернопільської 

області;

- про затвердження положення про збори суддів Шумського районного 

суду Тернопільської області у новій редакції;

- висунення кандидатів для обрання на адміністративну посаду голови

суду.



На виконання рішення Ради суддів України від 09 червня 2016 року №50 

«Щодо оновлення офіційного веб-порталу Судова влада України» було здійснено 

повний ребрендинг (перехід на новий зовнішній вигляд), відповідно чого у 

першому кварталі 2017 року, веб-сторінку Шумського районного суду було 

оновлено шляхом внесення ряду змін.

Щомісячно до першого числа, до ТУ ДСА в Тернопільській області 

направлявся звіт, щодо кількості новин розміщених на веб-сторінці Шумського 

районного суду.

З метою проведення аналітичної роботи та об’єктивності показників 

статистичних звітів вжито ряд організаційних та практичних заходів, 

спрямованих на покращення статистичної роботи щодо первинного обліку справ 

та матеріалів, правильності складання статистичних звітів, достовірності 

показників та вчасного їх подання до ТУ ДСА України в Тернопільській області.

Зокрема, реєстрація вхідної та вихідної кореспонденції, автоматизований 

розподіл справ між суддями, централізоване зберігання текстів судових рішень та 

інших процесуальних документів, підготовка статистичних звітів, автоматичне 

відправлення судових рішень до Єдиного державного реєстру судових рішень 

тощо, здійснюється за допомогою комп’ютерної системи КП «Д-3». Працівники, 

відповідальні за ведення первинного обліку справ та матеріалів, складання звітів 

володіють знаннями інструкцій та мають практичний досвід роботи, проте не в 

повному обсязі забезпеченні комп’ютерною технікою, що в певній мірі 

ускладнює процес роботи.

У першому півріччі 2017 року, за квартальними планами роботи, 

проведено ряд перевірок з питань роботи канцелярії суду по дотримання вимог 

встановлених Інструкцією з діловодства у місцевих загальних судах, апеляційних 

судах областей, Апеляційних судах міст Києва і Севастополя, Апеляційному суді 

АРК та Вищому спеціалізованому суді України з розгляду цивільних і 

кримінальних справ, затвердженої наказом Державної судової адміністрації 

України від 17.12.2013 р. № 173, а саме: ведення первинного обліку цивільних, 

кримінальних, адміністративних справ та справ про адміністративні



правопорушення; правильність заповнення карток на осіб, стосовно яких судом 

розглянуто кримінальні справи та вироки, по яких набрали законної сили; якість 

складання звітності; перевірка роботи канцелярії щодо прийняття та обліку 

апеляційних скарг та інші напрямки роботи.

Протягом першого півріччя 2017 року, для забезпечення більш 

оперативного розгляду судових справ та уникнення затягування судового 

процесу, в Шумському районному суді, проведено три засідання в режимі відео 

конференції.

Щомісяця до територіального управління Державної судової 

адміністрації у Тернопільській області надсилались узагальнені інформації щодо 

кількості надісланих судом 8М8- повідомлень та інформація про використання 

систем відео конферентзв’язку.

Відповідно до функціональних обов’язків, працівниками апарату 

Шумського районного суду, здійснюють належний контроль за зверненням до 

виконання адміністративних постанов, рішень, вироків.

Речові докази по справах у суді всі реєструються і контролюються в 

журналі речових доказів.

Помічниками суддів, щоденно здійснюється направлення до Єдиного 

державного реєстру судових рішень, засвідчених електронним цифровим 

підписом судді, копій судових рішень та проставлення дати набрання законної 

сили рішень у відповідності до Порядку ведення Єдиного державного реєстру 

судових рішень затвердженого Постановою КМУ № 740 від 25 травня 2006 року.

Також щоквартально до територіального управління Державної судової 

адміністрації в Тернопільській області надсилалась інформація щодо кількості 

надісланих копій судових рішень до ЄДРСР.

Консультантом суду (по роботі з персоналом) належним чином 

проводиться робота з кадрами, у відповідності до чинного законодавства. Вчасно 

видаються накази про встановлення надбавки за вислугу років державних 

службовців, встановлень надбавок. Вчасно проводиться оновлення інформаційно- 

аналітичної системи «Кадри-\УЕВ».



Шумським районним судом у квітні 2017 року належно подано до НАДС 

України інформацію щодо розміщення оголошення про вакантну посаду категорії 

Б - секретаря судового засідання. На дану категорію посади до Шумського 

районного суду звернулося три кандидати на заміщення вакантної посади 

секретаря судового засідання. За результатами конкурсного відбору, одного 

кандидата було рекомендовано керівникові апарату суду на призначення на 

посаду секретаря судового засідання. Ще одного кандидата, керівнику апарату 

суду було рекомендовано, як такого що має відкладне право другого за 

результатами конкурсу кандидата на зайняття вакантної посади державної 

служби.

Проведено ряд організаційних заходів, щодо належного заповнення та 

подачі державними службовцями та суддями апарату суду, форм електронних 

декларацій, відповідно чого усі державні службовці апарату суду та судді 

належно заповнили та вчасно подали декларації у електронній формі.

Варто також зазначити, що в процесі роботи, працівники суду 

дотримувались та слідували усім роз'ясненням та інформаційним листам, які 

надходили з територіального управління Державної судової адміністрації України 

у Тернопільській області, щодо забезпечення належної організації роботи суду.

3. Таким чином, протягом першого півріччя 2017 року в Шумському судді 

Тернопільської області обліково-статистична робота здійснювалась відповідно до 

чинних нормативно-правових актів. Працівниками апарату Шумського районного 

суду Тернопільської області, за аналізований період, виконані всі заплановані 

заходи та завдання.

Разом з тим, залишаються питання, які потребують вирішення:

- часті зміни нормативно-правової бази, яка регулює питання ведення 

обліково-статистичної роботи в суді;

несвоєчасне внесення оновлень до комп'ютерної програми 

автоматизованого документообігу суду «Д-3» пов’язаних зі змінами у 

законодавстві;

- підвищення кваліфікації працівників апарату суду.



З метою вирішення вищезазначених проблемних питань доцільним 

вважаємо: внесення оновлень до комп'ютерної програми автоматизованого

документообігу суду «Д-3» з урахуванням останніх змін законодавства; випуск 

оновлень, які впливають на обліково-статистичну роботу на початку (а не вкінці) 

звітного періоду; проведення відеосемінарів, семінарів щодо підвищення 

кваліфікації працівників апарату суду, які займаються первинним обліком справ; 

проведення конференцій, круглих столів щодо проблемних питань обліково- 

статистичної роботи в суді та шляхів їх вирішення та загалом роботи в цілому.

Керівник апарату

Шумського районного суду Л.Поліщук

Вик.Стельмащук А.М. 
Тел.(035-58 2-12-50)


